Frequency Table

Q.1 I am proud to be an alumna/alumnus of LPCPS

AGREE
STRONGLY AGREE
Total

Alumni were asked whether they proud to be an alumni of LPCPS. 90, 05‘
strongly agree.
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(.2 The knowledge and learning | had from my course at the college is useful in my carcer

Responses of Students Frequency Percent | Valid Percent | Cumulative Percent
NELITRAL | 5.0 5.0 50
AGREE | 3.0 5.0 10.0
STRONGLY AGREE Ih 0.0 0. 1 (HLD
Totul 20 100.0) | 000

The alumni were asked whether the knowledge and learning they had from their courses ar the

cilliewe vas waeful in thelr career. 00 % alummni rated it strongly agree.
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The alumni were asked whether the developments in the callege in recent ye ars appreciative.
85.0% responded ir as strongly agree.
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.4 The overall teaching learning atmosphere in college in my tenure was excellent

Responses of Students Frequency | Percent | Valid Percenl | Cumulative Percent
NEUTRAL ! 50 5.0 5.0
STRONGLY AGREE 19 95.0 95.0 100.0
Toal 210 1 00 | (1.0

tenure wax excellent. 95.0% responded i as strongly agree

The alumni were asked whether the overall teaching learning atmosphere in college i their




(.5 Colleges training and placement cell has provided on campus placement opportunities

Responses of Students Frequency | Percent | Valid Percent | Cumulative Percent
STRONGLY DISAGREE I 5.0 5.0 3.0
AGREE 2 0.0 10.0 15.0
STRONGLY AGREE I7 B5.0 5.0 100.0
[otal 20 100.0 1000
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85 0% responded il ay strongly agree

asked whether the College's rraining amd placement cell had provided on




STRONGLY AGREE
Total

Alumni were asked whether LPCPS was successfully imvolving alunmi i its event/aetives:
85.0% alumni responded it ax strangly agree.




835.0% responded it as srrongly agree.
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lam intrested to play a role in financially developing
and strenthening the college
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(2.9 1 am keen to join college alumni association for persanal and professional needs
Hesponses of Students Frequency | Percent | Valid Percent | Cumulative Percent
| AGREE 3 15.0 15.0 15.0
STRONGLY AGREE 7 85.0 85.0 1000
['otal 20 100.0 1000

F'he alummi were asked whether they were keen to join college Alumni association for peryonal

and professional needs. §5.0 % responded it ax sirongly agree while 15.0% responced it ax

. wagred







